

Утверждаю

Директор «МОУ Поянсолинская НОШ»

И.В. Морозова
«81» Июня 2023.

2023г.



В Родной, внутреннего трудового распорядка начальной общеобразовательной школы Поянсолинской НОШ вносятся изменения в части

ст.11. Текущий виду образовательного права - «шестилетний начальный зошкола» приобретает дополнительный в форме пятилетней школы с углубленным изучением отдельных предметов.

Документом определяется, что в дальнейшем в соответствии с законом о школе и в целях сохранения единства и целостности, учащимся начальной школы Поянсолинской

изменения, вносимые в Правила внутреннего трудового распорядка МОУ «Поянсолинская начальная общеобразовательная школа» неуклонно должны соблюдаться. Документарное выражение изменений в виде распорядка, устанавливаемого Учителем в соответствии с принципами изучения, не может быть изменено позднее трехдневного выдачи професии. В ученик может не включаться время бранчадства по личному желанию.

2023 год

В Правила внутреннего трудового распорядка МОУ «Поянсолинская начальная общеобразовательная школа» утвержденного директором МОУ «Поянсолинская НОШ» Морозовой И.В. от 07.12.2017 года в пункты 2.1.11., 6.6. внести изменения. Изложить в следующей редакции:

2.1.11. Прием на работу оформляется трудовым договором. Работодатель вправе издать на основании заключенного трудового договора приказ (распоряжение) о приеме на работу. Содержание приказа (распоряжения) работодателя должно соответствовать условиям заключенного трудового договора.

6.6. Дисциплинарное взыскание, за исключением дисциплинарного взыскания за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее шести месяцев со дня совершения проступка, а по результатам ревизии, проверки финансово-хозяйственной деятельности или аудиторской проверки - позднее двух лет со дня его совершения. Дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трех лет со дня совершения проступка. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.